



## МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

### ПРОТОКОЛ № 6

засідання

Комісії з питань розподілу коштів для задоволення потреб охорони здоров'я

м. Київ

07 липня 2022 року (о 17.00)

МОЗ

(режим ZOOM конференції)

Присутні на засіданні члени Комісії:

<b>Марія КАРЧЕВИЧ</b>	заступник Міністра охорони здоров'я України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, голова Комісії;
<b>Олександр КОМАРІДА</b>	перший заступник Міністра охорони здоров'я України;
<b>Богдан БОРУХОВСЬКИЙ</b>	заступник Міністра охорони здоров'я України;
<b>Олександра МАШКЕВИЧ</b>	генеральний директор Директорату медичних послуг;
<b>Іван ЗАДВОРНИХ</b>	в. о. генерального директора Директорату фармацевтичного забезпечення;
<b>Олена САВІЧЕВА</b>	генеральний директор Директорату з розвитку цифрових трансформацій в охороні здоров'я;
<b>Грина РЕВУН</b>	начальник Управління бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер;

<b>Вадим ЛІСОВСЬКИЙ</b>	завідувач Сектору супроводу інвестиційних проєктів Фінансово-економічного департаменту;
<b>Олена ЛЕВЧЕНКО</b>	в. о. завідувача Сектору з питань запобігання та виявлення корупції;
<b>Євгеній ГОНЧАР</b>	державний експерт експертної групи формування політики закупівель медичних послуг, лікарських засобів та медичних виробів Директорату медичних послуг;
<b>Юлія ДЯК</b>	головний спеціаліст відділу організації роботи щодо представництва в судових та інших органах державної влади Юридичного департаменту;
<b>Михайло РАДУЦЬКИЙ</b>	голова Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування (за згодою);
<b>Оксана ЖОЛНОВИЧ</b>	генеральний директор Директорату соціальної політики та охорони здоров'я Офісу Президента України (за згодою);
<b>Анастасія ХАЛЄЄВА</b>	директор Директорату функціонального розвитку цифровізації Міністерства цифрової трансформації України (за згодою);
<b>Дорін РОТАРУ</b>	консультант з надзвичайних ситуацій/польових операцій Всесвітньої організації охорони здоров'я (за згодою);
<b>Антон БАЙДЕР</b>	державний експерт експертної групи з питань реєстрації лікарських засобів та дезінфікуючих засобів Директорату фармацевтичного забезпечення, секретар Комісії.

**Запрошені учасники:**

<b>Едем АДАМАНОВ</b>	заступник генерального директора з управління поставками державного підприємства «Медичні закупівлі України» (за згодою).
----------------------	---

### **ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

1. Розгляд проведеного збору потреби за позицією «Рентгенівська установка з С-аркою, призначена для використання під час досліджень та хірургічних втручань, у тому числі в кардіології та судинній хірургії, 12 кВт» із закладів охорони здоров'я, що розташовані в Харківській, Дніпропетровській, Запорізькій, Сумській, Миколаївській, Одеській, Черкаській, Чернігівській, Кіровоградській, Полтавській, Київській, Львівській областях та м. Київ, зокрема з закладів охорони здоров'я комунальної форми власності, закладів, що належать до сфери управління Міністерства охорони здоров'я України та інших відомств, наданих державним підприємством «Медичні закупівлі України» листом від 06.07.2022 № 01/429-07/2022, та проведених аукціонів.
2. Визначення кількості медичного обладнання до закупівлі за результатами проведених аукціонів державним підприємством «Медичні закупівлі України» та визначення розподілу медичного обладнання відповідно до потреби.

### **ВИСТУПИЛИ:**

**Марія Карчевич**, заступник Міністра охорони здоров'я України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, голова Комісії, поінформувала про проведenu роботу із задоволення потреб охорони здоров'я та механізм використання коштів, що надійшли на рахунок для задоволення потреб охорони здоров'я, відповідно до Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 р. № 491.

**Ірина Ревун**, начальник Управління бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер, повідомила, що станом на 07.07.2022 на рахунок МОЗ в Національному банку України:

35 267 896,00 гривень,  
 340,93 Євро (еквівалент – 10 266,60 гривень),  
 274 000,00 дол.США (еквівалент – 8 015 842,60 гривень).  
 Всього у гривневому еквіваленті: 43 294 005,20 гривні

**1. Розгляд проведеного збору потреби за позицією «Рентгенівська установка з С-аркою, призначена для використання під час досліджень та хірургічних втручань, у тому числі в кардіології та судинній хірургії, 12 кВт» із закладів охорони здоров'я, що розташовані в Харківській, Дніпропетровській, Запорізькій, Сумській, Миколаївській, Одеській, Черкаській, Чернігівській, Кіровоградській, Полтавській, Київській, Львівській областях та м. Київ, зокрема з закладів охорони здоров'я комунальної форми власності, закладів, що належать до сфери управління Міністерства охорони здоров'я України та інших відомств, наданих державним підприємством «Медичні закупівлі України» листом від 06.07.2022 № 01/429-07/2022, та проведених аукціонів.**

Едем Адаманов, заступник генерального директора з управління поставками державного підприємства «Медичні закупівлі України» повідомив наступне.

Державним підприємством «Медичні закупівлі України» проведено аукціони за позицією «Рентгенівська установка з С-аркою, призначена для використання під час досліджень та хірургічних втручань у тому числі в кардіології та судинній хірургії».

За результатами аукціонів отримано такі результати:

Назва предмета закупівлі	Назва моделі, виробник	Ціна за результатами аукціону, грн без ПДВ за од.	Запропонована кількість до постачання з урахуванням орієнтовних строків
Рентгенівська установка з С-аркою, призначена для використання під час досліджень та	Рентгенівський пересувний С-арочний апарат Zenition 70, виробник Philips Medical Systems, Нідерланди, вир. майданчики Нідерланди, Індія Стіл операційний "БІОМЕД" МТ300	5 890 000,00	5 шт - вересень, 10 - жовтень, 15 - листопад, 15 - грудень

хірургічних втручань, у тому числі в кардіології та судинній хірургії	Система рентгенівська діагностична С-подібна SYMBOL FP S, виробник General Medical Merate S.p.A., Італія	4 300 000,00	Перші 10 шт. через 60 робочих днів, кожний наступний місяць по 10 шт.
	Рентгенівський апарат С-дуга для флюороскопії та рентгенографії TCA 7, виробник Technix S.p.A., Італія	4 290 000,00	10 шт - 44 робочих днів
	Система рентгенівська пересувна з С-аркою Cios Alpha виробництва Siemens Healthcare GmbH, Німеччина, вир. майданчики Німеччина, США, Китай, Іспанія	4 289 000,00	4 системи - до 5 тижнів, 9 систем – до 7 тижнів, 20 систем до 9 тижнів, від 21 системи – 13 тижнів після надання попередньої оплати.
	Система флюороскопічна рентгенівська загального призначення пересувна цифрова Carmex RK FP, виробник Italray S.r.l. (Італія) Універсальний операційний стіл SZ-01 (тип SO-10), Famed, Польща	3 630 499,00	3 шт - серпень, 3 вересня - по 10 шт щомісяця
	Система хірургічна мобільна С-подібна OMNISCOP FP, торгова марка Radiologia SA, виробник Аплікаціоне Текнологіе Спеціалі с.р.л., Італія	3 380 000,00	15 шт - 90 діб, по 15 наступні місяці
	Мобільна флюороскопічна/радіографічна система ARCOVIS 3000R в комплекті, виробник Villa Sistemi Medicali S.p.A., Італія	3 379 000,00	2 шт - 30 днів

Учасниками засідання наголошено, що слід розглядати до закупівлі позиції «Рентгенівська установка з С-аркою, призначена для використання під час досліджень та хірургічних втручань у тому числі в кардіології та судинній хірургії» з найменшою ціною пропозицією та з найкоротшими орієнтовними

строками постачання з метою ефективного використання наявних коштів та надання медичної допомоги в повному обсязі.

**2. Визначення кількості медичного обладнання до закупівлі за результатами проведеного аукціону державним підприємством «Медичні закупівлі України» та визначення розподілу медичного обладнання відповідно до потреби.**

Ірина Ревун, начальник управління бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер, повідомила, що станом на 07.07.2022 наявних залишків на рахунку МОЗ вистачає на закупівлю орієнтовно 10-12 одиниць такого обладнання (залежно від вартості).

За результатами обговорення запропоновано доручити державному підприємству «Медичні закупівлі України» надати підтвержені дати можливих термінів постачання медичного обладнання за результатами проведених аукціонів.

#### **ВИРІШИЛИ:**

1. Державному підприємству «Медичні закупівлі України» надати підтвержені дати можливих термінів постачання медичного обладнання за результатами проведених аукціонів за предметом закупівлі «Рентгенівська установка з С-аркою, призначена для використання під час досліджень та хірургічних втручань, у тому числі в кардіології та судинній хірургії» та поінформувати Комісію.

2. Опрацювати питання потенційного розподілу обладнання відповідно до зібраної потреби.

**Голова Комісії**

**Марія КАРЧЕВИЧ**

**Секретар Комісії**

**Антон БАЙДЕР**